A-27

Hut denn€ vyprodukuje 384 tun litiny. Kolik se p¥i taveni za den spalf koksu, jestliZe se na 16 tun litiny spotfebuje
15 tun koksu?

Zak méfil vzddlenost 30 krokit a naméfil 20 metrt. Jak dlouhé je hiists, jestlize je presel 128 stejn& dlouhymi kroky?

Dva délnici provedou mont4Z konstrukce zahradntho skleniku za 54 hodin. Za kolik hodin provede monta¥ 9 dé&lniku?

ZN 2

‘, VytéZené dfevo se svazi z lesa na pilu. Ridi& cestu vykond denng étyFikrat a prace mu trvd 8 dni. Kolikrét by musel
ﬁ ) denné jet, aby byl s praci hotov o 2 dny diive?
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Obdélnik m4 délku 9 cm a §rku 4 cm. Jak velks by byla jeho i g
nezménil?

Sitka, kdyby délka byla 15 cm a obsah obdélniku se

Na skolnim vylets stal ob&d pro 30 z4ka 990 Kz, Kolik K& by stdl ob&d pro 24 74ky?
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